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Este producto se comunica con otros dispositivos con certificacion

Z-Wave.

INTRODUCCION

El dispositivo 86-103 de Satco es parte de la familia Z-Wave® y se

comunica con otros dispositivos con certificacion Z-Wave en una red

de control. El dispositivo 86-103 reemplaza un interruptor empotrado
estandar de luz y lo convierte en un dispositivo de red controlado por

Z-Wave con control de atenuacioén y encendido/apagado de luz. Cada

dispositivo Z-Wave sirve como un nodo para repetir la sefial en la red,

extendiendo asi el alcance general de la red inalambrica de malla

Z-Wave. En el sistema, se pueden asociar distintos tipos y marcas de

dispositivos Z-Wave con el dispositivo Satco 86-103 y funcionaran

juntos para optimizar y ampliar la cobertura de la red Z-Wave. Una vez
completada la configuracion, usted puede disfrutar la comodidad y el
descanso que el dispositivo 86-103 ofrece.

CARACTERISTICAS

* Funciona con la mayoria de la iluminacién incandescente y
fluorescente (CFL) atenuable o LED.

* Siete indicadores LED de estado de encendido/apagado/atenuacion.

* Se puede controlar de manera manual o inaldmbrica.

* Compatible con cajas estandar de empalmes Unicos o mdltiples y
placas estandar de pared.

* Actualizacion de firmware por aire disponible con puerta de enlace,
controlador estatico Z-Wave, computadora y software compatibles.

* Médulo serie 500 con certificacion Z-Wave Plus en el interior.

* Fusible interno rearmable para proteger contra sobrecorriente.

* Capacidad de reinicio manual.

ADVERTENCIA

RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA Y QUEMADURAS.

NO UTILIZAR CON INSTRUMENTOS MEDICOS Y DE SOPORTE VITAL.

Este modulo no tiene piezas reparables por el usuario.

La iluminacién conectada al dispositivo 86-103 no debe exceder

los siguientes limites: incandescente de 600 W, CFL/LED de 150 W

atenuable.

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de sobrecalentamiento y

posibles danos a otros equipos, no lo instale para controlar un

receptaculo, un aparato motorizado, un accesorio de iluminacion
fluorescente no atenuable o un aparato alimentado por transformador.

CONFIGURACION

IMPORTANTE: el dispositivo 86-103 requiere cables de LINEA,

NEUTRO y CARGA para cada instalacion.

* LINEA (activo) - negro (conectado a alimentacion)

* NEUTRO - blanco (a menudo este cable esté unido a otros cables
neutros y es posible que requiera un puente para conectarlo con el
dispositivo 86-103)

* CARGA - negro (normalmente unido estrechamente a cable
conmutable)

* CONMUTABLE - rojo/otro (solo se utiliza en circuitos de tres vias)

* TIERRA - verde o desnudo

CONFIGURACION

PASO 1: Identificacion de las terminales del cableado en el médulo

PASO 2. ADVERTENCIA: RIESGO DE DESCARGA Aseglrese de

que la alimentacion esté desconectada antes de cablear.

PASO 3: Retire la placa de pared y el interruptor existente (si esta

montado) en la ubicacion de instalacion que elija. Debe etiquetar los

cables conectados a las terminales de tornillo antes de desconectar

el interruptor. Compruebe que la configuracion de cableado a

continuacion esté presente en la caja de pared del interruptor; de lo

contrario, consulte a un técnico calificado.

Cuatro cables para circuito de dos vias

Cinco cables para circuito de tres vias

1. Linea (activo) - negro

2. Neutro - blanco

3. Tierra - verde o desnudo

4,  Conmutable (para tres vias) - rojo u otro

5. Carga - negro

Informacién de cableado

Utilice solo cables de cobre.

Especificacion UL: el par de apriete para los tornillos es 14 Kgf-cm

(12 Ibf-in)

Quite el aislamiento 5/8" (16 mm).

La conexion de cables se puede hacer hacia terminal de tornillo

u orificio que tenga una clasificacion 14 AWG o mayor, como

minimo 80 °C

Circuito de dos vias

Ejecucion de conexiones

La terminal conmutable no se utiliza en circuitos de dos vias. No retire

la cinta de aislamiento de la terminal conmutable en esta aplicacion.

Circuito de tres vias

Ejecucion de conexiones

Para obtener instrucciones de cableado del interruptor auxiliar,

consulte el manual del usuario de 86-104. La longitud maxima del

cable conmutable no puede exceder 200 pies.

Caja de distribucion eléctrica

Para instalar el dispositivo 86-103 en una caja de distribucion eléctrica

multiple o de empalmes, es posible que se deban retirar las lenglietas

en los costados de la unién de metal. Para interruptor Unico, no debe

requerirse ningtn cambio. Para configuracion doble o mayor, donde

los interruptores se encuentran adyacentes, deben retirarse las

lenglietas. Simplemente tome unos alicates, sujete las lenglietas y

muévalas hasta que se rompan.

Esto reduciré la clasificacion eléctrica del médulo. Consulte los detalles

siguientes.

Caja de distribucion eléctrica 1x

Clasificacién: incandescente de 600W

CFL/LED de 150 W atenuable con dos lenglietas laterales

Caja de distribucién eléctrica 2x

Clasificacién: incandescente de 500W

CFL/LED de 125 W atenuable con una lengueta lateral

Caja de distribucion eléctrica 3x

Clasificacién: incandescente de 400W

CFL/LED de 100 W atenuable sin lenglietas laterales

PASO 4: Cuando se complete el cableado adecuado, asegure el

modulo a la caja de pared. Restablezca la alimentacion hacia el circuito

para probar si la iluminacion conectada se puede encender/apagar/

atenuar manualmente mediante el balancin del médulo antes de volver

amontar la placa de pared. Observe también el cambio de estado de

los indicadores LED para asegurarse de que el médulo esté en modo

de funcionamiento normal. Si el interruptor auxiliar 86-104 se utiliza

para una conexion de tres vias, pruebe también si este puede controlar

la iluminacion.

PASO 5: Agregue (incluya) el médulo a la red mediante un controlador

con certificacién Z-Wave. Para conocer detalles, consulte el manual

de instrucciones del controlador. Normalmente, esto requiere poner

el software del controlador en modo para agregar nuevo dispositivo

(inclusion). Cuando se inicia este proceso en el software del

controlador, presione y suelte el interruptor de balancin. El software

del controlador debe indicar que la accién tuvo éxito. Si el controlador

muestra que fallo, repita el procedimiento.

Reinicio manual

NOTA: Si la inclusion todavia falla después del segundo intento,

primero debe reiniciar el moédulo antes de repetir los pasos anteriores.

El método de reinicio manual es el siguiente:

1. Encienda la iluminacioén conectada con el balancin.

2. Toque rapidamente tres veces la parte superior (encendido) del
balancin.

Luego, toque rapidamente tres veces la parte superior (apagado) del

balancin.

Si observa que la iluminacion se apaga y luego se enciende, eso

significa que el médulo se ha reiniciado con éxito y puede reintentar el

paso 5 anterior para agregar el moédulo a la red. De lo contrario, repita

los procedimientos de reinicio manual.

Utilice el procedimiento de reinicio manual solo en caso de que el

controlador primario de la red se pierda o esté de algin otro modo

inoperable.

FUNCIONAMIENTO BASICO

La iluminacién conectada se puede controlar manualmente con un

balancin - O BIEN

De manera inaldmbrica con un controlador remoto

Un controlador con certificacion Z-Wave es capaz de configurar los

productos de Satco en la red deseada. Una vez agregado el moédulo,

usted puede asignarlo a un grupo. Una vez agregado a un grupo,

este cambiara su estado cuando se reciba el comando que indica

todo encendido o apagado. Asimismo, este se puede configurar en

asociacion con otro dispositivo Z-Wave para realizar una funcién

especifica desencadenada como encender luces cuando se detecta

movimiento. Para conocer detalles y procedimientos sobre cémo

se pueden realizar estas configuraciones, consulte el manual de

instrucciones del controlador remoto.

En caso de un fallo de alimentacién, el dispositivo de Satco volvera al

ultimo nivel de atenuacion después de que se restaura la alimentacion.

Acerca del interruptor de balancin:

Elinterruptor de balancin Unico en este producto se puede utilizar

para encender y apagar luces o atenuarlas manualmente mediante

toques sobre el interruptor. Tocar y soltar la parte superior del balancin

enciende las luces. Tocar y soltar la parte inferior del balancin apaga

las luces. Tocar sin soltar la parte superior del balancin aclara la

iluminacion. Tocar sin soltar la parte inferior del balancin atenua la

iluminacién. Simplemente suelte el balancin al alcanzar el nivel de

luminosidad deseado durante la atenuacion.

Los siete indicadores LED:

Existen siete indicadores LED en linea en el dispositivo 86-103 para

mostrar el estado de la iluminacion conectada.

Los siete indicadores LED estan encendidos cuando la iluminacién

conectada esta con luminosidad méxima (100%).

Los siete indicadores LED estan apagados cuando la iluminacion

conectada esta apagada (0%).

Solo los cuatro indicadores LED inferiores estan encendidos cuando

la iluminacion conectada esta cerca de la mitad de su luminosidad

maxima (50-60%).

NOTA: Existen algunas ocasiones en las que la iluminacion esté atenuada

al nivel minimo de luminosidad (solo el LED inferior esta encendido) pero

parece apagada visualmente. Seguin los dispositivos de iluminacion

utilizados, los comportamientos varfan. Usted puede comprobar el estado

de iluminacion real con la indicacion del LED inferior.

Los indicadores LED marcaran el nivel de atenuacion actual y se
mantendran encendidos siempre y cuando la luz esté encendida.

Los LED se apagaran cuando la luz esté apagada.

Configuraciones de parametros ajustables.

Si el controlador es compatible con parametros ajustables de Z-Wave,
se pueden modificar las siguientes configuraciones.

La orientacion del encendido/apagado en el interruptor de balancin
puede invertirse modificando la siguiente configuracion. Parametro 4
Longitud: 1 byte

Valores vélidos: 0 0 1 (predeterminado = 0)

Si el valor = 0, la luz conectada se encendera presionando la parte
superior del interruptor de balancin y se apagara presionando la

parte inferior.

Si el valor = 1, la luz conectada se apagara presionando la parte
superior del interruptor de balancin y se encendera presionando la
parte inferior.

Opciones de control de atenuacion:

El nivel de resolucion y la velocidad de aumento y disminucion de la
atenuacion se puede ajustar modificando los siguientes parametros
de configuracion.

Paradmetro 7 (nivel de resolucion) para encender o apagar las luces via
control remoto

Longitud: 1 byte

Valores vélidos: 1-99 (predeterminado = 1), indica el nimero de niveles
cuando la luz se controla en forma remota. Mientras menor este
numero, mas fino el control de atenuacion. Mientras mayor el nimero,
mas rapido saltaré la atenuacién de un estado a otro.

Parametro 8 (velocidad) para encender o apagar las luces via control
remoto o programa planificado
Longitud: 2 bytes
Valores validos: 1-255 (predeterminado = 3), indica el tiempo de
duracion de cada nivel cuando la luz se controla en forma remota.
Por ejemplo, si el pardmetro 7 se configura en 1y el pardmetro 8 se
configura en 3, tomara aproximadamente tres segundos para que
las luces se enciendan o apaguen cuando se encienda o apague
el interruptor. Esto brinda una sensacién suave cuando las luces se
encienden o apagan. Si prefiere un encendido o apagado instantaneo
como de bombilla incandescente, puede configurar un nimero mayor
para el pardmetro 7 y configurar el parametro 8 en 1.
Parametro 9 (nivel) para encender o apagar las luces manualmente
Longitud: 1 byte
Valores vélidos: 1-99 (predeterminado = 1), indica el niUmero de niveles
cuando la luz se controla mediante interruptor de paleta.
Parametro 10 (temporizador) para encender o apagar las luces
manualmente
Longitud: 2 bytes
Valores validos: 1-255 (predeterminado = 3), indica el tiempo de
duracién de cada nivel cuando la luz se controla mediante interruptor
de paleta.
Utilizando las combinaciones de estos cuatro parametros, puede crear
una velocidad personalizada de aumento o disminucion para que las
luces se enciendan, apaguen o atendien en funcion de su preferencia.
Segun la capacidad del software de controlador o de puerta de enlace,
se pueden realizar las siguientes operaciones de simples a avanzadas.
Para conocer detalles, consulte el manual del controlador o de la
puerta de enlace.
Asociacion:
1. El dispositivo 86-103 es compatible con el grupo 1 para
comunicacion de linea vital.
2. Usted puede asociar hasta cinco dispositivos Z-Wave al grupo 1.
3. La asociacion de linea vital solo es compatible con el evento de
“reinicio manual”.
4. Para obtener instrucciones sobre como “configurar asociado de
linea vital”, consulte las instrucciones del controlador o la puerta
de enlace.
Escena central
Z-Wave Plus introdujo un nuevo proceso para activacion de escena
llamado “Control de Escena Central”. Presione y suelte el boton y esto
enviard un comando especifico al controlador central via el grupo 1 de
la asociacién de linea vital. Esto permite que el controlador reaccione al
presionar, soltar o mantener presionada la tecla.
- Presione y suelte el boton superior y la escena 1 prestablecida por la
puerta de enlace se encendera.
- Presione y suelte el boton inferior y la escena 2 prestablecida por
la puerta
de enlace se encendera.
Nuevamente, esta nueva caracteristica necesita ser compatible con
el controlador para poder disfrutar de los beneficios de esta nueva
funcién. Consulte al fabricante del controlador.
ESPECIFICACIONES
Modelo: 86-103
Alimentacion de entrada: 120 VAC, 60 Hz.
Carga de salida méax.: incandescente de 600 W con caja de
distribucién eléctrica 1x, CFL/LED de 150 W atenuable.
incandescente de 500 W con caja de distribucion eléctrica 2x, CFL/
LED de 125 W atenuable
incandescente de 400 W con caja de distribucion eléctrica 3x, CFL/

LED de 100 W atenuable

Radiofrecuencia: 908.4/916 MHz.

Alcance inalambrico: linea directa de visién de hasta 130 pies entre el

controlador y los deméas nodos disponibles.

Temperatura normal de funcionamiento: 77 °F (25 °C)

Solo para uso en interiores.

Interoperabilidad con dispositivos Z-Wave

Una red Z-Wave puede integrar dispositivos de diversas clases de

productos y estos dispositivos pueden ser producidos por diferentes

fabricantes. El producto de Satco presentado en este manual de

instrucciones cuenta con una certificacion Z-Wave que permite dicha

interoperabilidad.

ID de la FCC: 2ABWCWD100

La Declaracién sobre Interferencia por Radiofrecuencia (Radio

Frequency Interference Statement) de la Comision Federal de

Comunicaciones (Federal Communications Commission) incluye el

siguiente parrafo:

Se ha probado el equipo y se ha determinado que cumple con

los limites establecidos para los dispositivos digitales clase B,

conforme a la seccién 15 de las normativas de la FCC. Estos limites

se han disefiado para proporcionar proteccion aceptable contra

las interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este

equipo utiliza, genera y puede emitir energia de radiofrecuencia y,

si no se instala ni utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede

causar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones.

Sin embargo, no se puede garantizar que no se produciran dichas

interferencias en una instalacion en particular. Si este equipo llegase

a producir interferencias perjudiciales en la recepcion de sefales de

radio o television, lo cual se puede comprobar apagando el equipo

y volviéndolo a encender, se insta al usuario a intentar corregir la

interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

* Cambie la orientacion o la ubicacion de la antena receptora.

* Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

* Conecte el equipo a un tomacorriente que se encuentre en un circuito
diferente de aquel al cual esta conectado el receptor.

* Consulte con el distribuidor o un técnico especializado en radio o
television para obtener ayuda.

Su funcionamiento esta sujeto a las dos siguientes condiciones:

* Este dispositivo no debe producir interferencias.

* Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluso aquellas
que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Nota importante: Para acatar los requisitos de cumplimiento de

exposicion a RF de la FCC, no se permite ninguna modificacion en la

antena o el dispositivo. Toda modificacion en la antena o el dispositivo

podria provocar que el dispositivo exceda los requisitos de exposicion

a RF y anular la autoridad del usuario para utilizar el dispositivo.

Precaucién: Exposicion a radiacion por radiofrecuencia. Para acatar los

requisitos de cumplimiento de exposicion a RF de la FCC y de IC, se

debe mantener una distancia de separacion de al menos 20 cm entre la

antena de este dispositivo y las personas. Este dispositivo no se debe

coubicar o utilizar en conjunto con otra antena o transmisor.

IC: 11786A-WD100

Este dispositivo cumple con la o las normas RSS de Industry Canada

para dispositivos exentos de licencia. Su funcionamiento esta sujeto a

las dos siguientes condiciones:

1. Este dispositivo no debe producir interferencias y

2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluso
aquellas que puedan causar un funcionamiento no deseado del
dispositivo.

Z-Wave es una marca comercial registrada de Sigma Designs.

GARANTIA

Satco garantiza al comprador original de este producto que, durante

el periodo de garantia, este producto no presentara defectos

importantes de materiales y de mano de obra. La garantia precedente

esta sujeta a la debida instalacion, uso y mantenimiento del producto

de conformidad con las instrucciones de instalacion y el manual

de uso provistos al cliente. Las reclamaciones de garantia debe

realizarlas el cliente por escrito en el lapso de 30 dias a contar de

la manifestacion de un problema. La Unica obligacion de Satco en

virtud de la garantia precedente es reparar, reemplazar o corregir

aquel defecto que estuviere presente al momento de la entrega o

durante el periodo de garantia. La garantia no se extiende a dafios

consecuentes o incidentales a otros productos que se puedan utilizar

con este producto. Para consultas y servicio al cliente, llame al

1-800-43-SATCO.

Todos los nombres de marcas que aparecen son marcas comerciales

de sus respectivos duenos.

Periodo de garantia: un afo de garantia limitada a contar de la fecha

de compra.

FRANCAIS: Modéle: 86-103 | Manuel du propriétaire du module d’interrupteur gradateur mural sans fil

Ce produit fonctionne avec d'autres appareils certifiés Z-Wave.

INTRODUCTION

Satco 86-103 fait partie de la gamme Z-Wave® et communique avec

d'autres appareils certifiés Z-Wave dans un réseau de contrdle.

Le modeéle 86-103 remplace un interrupteur standard mural et le

transforme en un dispositif de réseau contrélé Z-Wave avec controle

de variation et On/Off de la lumiere. Lappareil Z-Wave sert de nceud

pour répéter le signal dans le réseau, étendant ainsi la portée générale

du réseau maillé sans fil Z-Wave. Les différents types et marques des

appareils Z-Wave peuvent étre associés au Satco 86-103 dans votre

systéme et ils fonctionneront ensemble pour optimiser et étendre la

couverture de votre réseau Z-Wave. Une fois I'installation terminée,

vous pouvez profiter de la commodité qu’offre le 86-103.

CARACTERISTIQUES

* Fonctionne avec les éclairages a ampoule incandescente et avec la
plupart a ampoule fluorescente a intensité réglable (AFC) ou DEL

* 7 indicateurs LED pour les états de niveau ON/OFF/variation

* Peut étre commandé sans fil ou manuellement

* S'adapte au boitier de raccordement a bouton unique ou multiple
standard et aux plaques murales standard

* Mise a niveau du micrologiciel Over-The-Air disponible avec une
passerelle, un contréleur statique Z-Wave, un PC et un logiciel
compatibles

* Z-Wave Plus certifié avec un module Série 500 a I'intérieur

* Fusible réarmable interne pour protéger du courant de choc

* Capacité de réinitialisation manuelle

AVERTISSEMENT

RISQUE D'INCENDIE, D’ELECTROCUTION ET DE BRULURES.

NE PAS UTILISER AVEC UN EQUIPEMENT MEDICAL ET DE SURVIE.

Aucune piéce réparable par I'utilisateur n'est comprise dans ce

module. L'éclairage connecté au 86-103 ne doit pas dépasser des

ampoules incandescentes 600W, AFC/LED a intensité réglable 150W.

ATTENTION: pour réduire le risque de surchauffe et de dommages

potentiels a d’autres équipements, n'installez pas pour contréler

une prise, un appareil motorisé, une fixation d’éclairage & ampoule

fluorescente a intensité non réglable ou un appareil alimenté par

transformateur.

INSTALLATION

IMPORTANT: le modéle 86-103 exige des fils LIGNE, NEUTRE et

CHARGE pour chaque installation.

* LIGNE (sous tension) - Noir (connecté a I'alimentation)

* NEUTRE - Blanc (ce fil est souvent lié a d’autres fils neutres et peut
nécessiter un raccord pour se connecter avec le 86-103)

* CHARGE - Noir (généralement étroitement lié au fil navette)

* NAVETTE - Rouge/Autre (uniquement utilisé dans les circuits a
3 voies)

* TERRE - Vert ou Nu

INSTALLATION

ETAPE 1: [dentifier les bornes de cablage sur le module

ETAPE 2: ATTENTION: RISQUE D’ELECTROCUTION Assurez-

vous que I'alimentation est coupée avant le cablage!

ETAPE 3: Retirez la plaque murale et I'interrupteur existant (si monté)

al'emplacement d'installation préféré. Vous devez étiqueter les fils

branchés aux bornes a vis avant de débrancher I'interrupteur. Veuillez

vérifier que la configuration de cablage ci-dessous est présente dans

le boitier de I'interrupteur mural; dans le cas contraire, consultez un

électricien qualifié.

4 fils pour circuit a 2 voies

5 fils pour circuit a 3 voies

1. Ligne (Hot) - Noir

2. Neutre - Blanc

3. Terre - Vert ou Nu

4. Navette (pour 3 voies) - Rouge ou autre

5. Charge - Noir

Informations de cablage

Utilisez des fils de cuivre seulement.

Spécification UL: le couple de serrage des vis est de 14 Kgf-cm

(12 Ibf-po)

Bande isolante 5/8 po (16 mm)

La connexion de céble peut étre effectuée soit a la borne a vis soit au

trou, de 14 AWG ou plus évalué au moins a 80 °C.

Circuit a 2 voies

Effectuer des connexions

La borne de la navette n'est pas utilisée dans un circuit & 2 voies.

Ne retirez pas le ruban isolant sur le terminal va-et-vient dans cette

application.

Circuit a 3 voies

Effectuer des connexions

Veuillez vous référer au manuel utilisateur du 86-104 pour les

instructions de céablage de I'interrupteur auxiliaire. La longueur

maximale du fil va-et-vient ne peut pas dépasser 200 pieds (61 métres).

Boitier d’interrupteur

Pour installer I'appareil 86-103 dans un boitier multi-interrupteur ou

a boitier J, il sera peut-étre nécessaire d'enlever les onglets sur les

cotés du collet métallique. Pour un interrupteur a bouton unique, aucun

changement n'est requis. Pour une configuration & boutons ou plus,

ou les interrupteurs sont I'un a coté de I'autre, les onglets doivent étre

enlevés. Il suffit de prendre une paire de pinces, de saisir les onglets et

de tortiller jusqu’a ce que les onglets se détachent.

Cela permettra de diminuer la puissance électrique du module. Veuillez

vous référer aux détails suivants.

1x boitier d’interrupteur

Puissance : ampoule incandescente 600W

AFC/LED aintensité réglable 150 W avec 2 onglets latéraux

2x boitier d’interrupteur

Puissance : ampoule incandescente 500W

AFC/LED aintensité réglable 125 W avec 1 onglet latéral

3x boitier d’interrupteur

Puissance : ampoule incandescente 400W

AFC/LED aintensité réglable 100 W sans onglet latéral

ETAPE 4: Lorsque le cablage approprié est terming, fixez le

module au boitier mural. Rétablissez I'alimentation au circuit pour

tester si I'éclairage connecté peut étre allumé/éteint ou peut varier

manuellement par I'interrupteur a bascule sur le module avant de

remonter la plaque murale. Observez également le changement d’état

des indicateurs LED pour assurer que le module est en mode de

fonctionnement normal. Si un interrupteur auxiliaire 86-104 est utilisé

pour une connexion a 3 voies, veuillez aussi vérifier s'il peut controler

I'éclairage.

ETAPE 5: Ajoutez (incluez) le module dans votre réseau a l'aide d’un

contrdleur certifié Z-Wave. Veuillez vous référer au mode d’emploi

de votre contréleur pour plus de détails. Normalement, il faut mettre

le logiciel de votre contréleur en mode Ajouter un nouveau dispositif

(inclusion). Lorsque ce processus est lancé dans le logiciel du

controleur, cliquez une seule fois et relachez I'interrupteur a bascule. Le

logiciel du contrdleur doit indiquer que I'action a réussi. Si le contréleur

indique un échec, répétez la procédure.

Réinitialisation manuelle

Remarque : si I'inclusion échoue encore apres la deuxieme tentative,

vous devrez d’abord réinitialiser le module avant de répéter I'étape ci-

dessus. La méthode de réinitialisation manuelle est la suivante,

1. Allumez I'éclairage connecté avec l'interrupteur a bascule.

2. Appuyez rapidement sur le coté supérieur (ON) de I'interrupteur a
bascule 3 fois.

Ensuite, appuyez rapidement le coté inférieur (OFF) de I'interrupteur

abascule, 3 fois.

Si vous voyez que 'éclairage s'éteint puis s’allume, cela signifie que

le module a bien été réinitialisé et vous pouvez recommencer I'étape

5 ci-dessus pour ajouter le module dans votre réseau. Sinon, veuillez

répéter les procédures manuelles de réinitialisation.

N'utilisez la procédure de réinitialisation manuelle que dans le cas ou

le controleur principal du réseau serait perdu ou inutilisable.

FONCTIONNEMENT DE BASE

Léclairage connecté peut étre commandé manuellement a I'aide d’'un

interrupteur a bascule - OU

Sans fil avec une télécommande

Un controleur certifié Z-Wave peut installer des produits Satco dans

votre réseau souhaité. Une fois le module ajouté, vous pouvez I'affecter

aun groupe. Une fois ajouté a un groupe, il changera son statut

lorsque la commande All ON ou OFF est regue. De plus, il peut étre

mis en association avec un autre appareil Z-Wave pour exécuter une

fonction spécifique déclenchée, comme éteindre les lumiéres lorsqu’un

mouvement est détecté. Veuillez vous référer au mode d’emploi de

votre télécommande pour les procédures détaillées sur la fagon dont

ces actions peuvent étre effectuées.

Dans le cas d'une panne de courant, I'appareil Satco retourne au

dernier niveau de variation, une fois I'alimentation rétablie.

A propos de l'interrupteur a bascule :

Linterrupteur a bascule unique sur ce produit peut étre utilisé pour

allumer, éteindre ou faire varier manuellement les lumiéres en appuyant

sur l'interrupteur. Appuyer sur la partie supérieure de l'interrupteur a

bascule et la relacher pour allumer les lumiéres. Appuyer sur la partie

inférieure de l'interrupteur a bascule et la relacher pour éteindre les

lumiéres. Appuyer sur et maintenir la partie supérieure de I'interrupteur

a bascule diminue l'intensité de I'éclairage. Appuyer sur et maintenir

la partie inférieure de I'interrupteur a bascule augmente l'intensité

de I'éclairage. Il suffit de relacher la bascule lorsque le niveau de

luminosité souhaité est atteint au cours de la variation.

Les 7 indicateurs LED :

Il'y a 7 indicateurs en ligne LED sur le 86-103 pour afficher I'état de

I'éclairage connecté.

Tous les 7 indicateurs LED sont allumés lorsque I'éclairage est

connecté a pleine luminosité (100 %).

Tous les 7 indicateurs LED sont éteints lorsque I'éclairage connecté

est éteint (0 %).

Seuls les 4 indicateurs LED du bas sont allumés lorsque I'éclairage

connecté est a environ & la moitié de sa pleine luminosité (50 & 60 %).

REMARQUE : il y a des cas ou |'éclairage est diminué au niveau

minimum de luminosité (seul I'indicateur LED du bas est allumé) mais il

semble visuellement éteint. Selon les dispositifs d'éclairage utilisés, les

comportements varient. Vous pouvez vérifier I'état de I'éclairage réel

avec 'indicateur LED du bas.

Les indicateurs LED montreront le niveau de variation de courant et

resteront allumés aussi longtemps que la lumiére est allumée. Les LED

s'éteignent lorsque la lumiére est éteinte.

Réglage des parametres configurables.

Si votre contréleur prend en charge les parameétres configurables

Z-Wave, les paramétres suivants peuvent étre modifiés.

Lorientation ON/OFF sur I'interrupteur & bascule peut étre inversée en

changeant la configuration suivante. Paramétre 4

Longueur : 1 octet

Valeurs valides : 0 ou 1 (0 par défaut)

Sila valeur = 0, la lumiére connectée s'allumera en appuyant sur le coté

supérieur de I'interrupteur a bascule et s'éteindra en appuyant sur le

coté inférieur.

Sila valeur = 1, la lumiére connectée s'éteindra en appuyant sur le coté

supérieur de l'interrupteur a bascule et s'éteindra en appuyant sur le

coté inférieur.

Options de contrdle de la variation :

Le niveau de résolution et la vitesse de I'augmentation ou la diminution

de l'intensité peuvent étre ajustés en modifiant les paramétres de

configuration ci-dessous.

Parametre 7 (niveau de résolution) pour allumer ou éteindre les

lumieres via la télécommande

Longueur : 1 octet

Valeurs valides : 1 a 99 (par défaut = 1), indique le nombre de niveaux

lorsque la lumiére est contrdlée par télécommande. Plus ce nombre

est bas, plus le controle de la variation est précis. Plus ce nombre est
élevé, plus vite la variation passera d'un état a un autre.

Parametre 8 (vitesse) pour allumer ou éteindre les lumiéres via la

télécommande ou le programme prévu

Longueur : 2 octets

Valeurs valides : 1 a 255 (par défaut = 3), indique la durée de chaque

intervalle lorsque la lumiére est contrélée par télécommande. Par

exemple, sile Parameétre 7 est réglé sur 1 et le Parameétre 8 sur

3, il faudra environ 3 secondes pour que les lumiéres s'allument

ou s'éteignent lorsque vous allumez ou éteignez I'interrupteur par

télécommande. Cela donne une sensation de douceur lorsque les

lumiéres s'allument ou s'éteignent. Si vous préférez que les lumiéres
s'allument ou s’éteignent instantanément comme une ampoule
incandescente, vous pouvez définir un nombre plus élevé pour le

Parametre 7 et définir le Parametre 8 a 1.

Paramétre 9 (niveau) pour allumer ou éteindre les lumiéres

manuellement

Longueur : 1 octet

Valeurs valides : 1 a 99 (par défaut = 1), indique le nombre de niveaux

lorsque la lumiére est contrdlée par interrupteur a palette.

Parametre 10 (minuteur) pour allumer ou éteindre les lumiéres

manuellement

Longueur : 2 octets

Valeurs valides : 1 a 255 (par défaut = 3), indique la durée de chaque

intervalle lorsque la lumiére est controlée par interrupteur a palette.

En utilisant les combinaisons de ces 4 paramétres, vous pouvez créer

une augmentation ou une diminution de I'intensité personnalisées

pour allumer, éteindre ou graduer les lumiéres en fonction de votre
préférence.

En fonction de la capacité du logiciel de votre contréleur ou passerelle,

vous pouvez effectuer les simples étapes suivantes pour des

opérations avancées. Veuillez vous référer au manuel du contréleur ou
de la passerelle pour les détails.

Association :

1. l'appareil 86-103 prend en charge un groupe de communication
Lifeline.

2. Vous pouvez associer jusqu’a cing appareils Z-Wave a un groupe.

8. l'association Lifeline ne prend en charge que I'événement «
réinitialisation manuelle ».

4. Pour obtenir des instructions sur la fagon de « définir un associé
Lifeline », veuillez vous référer aux instructions de votre contréleur/
passerelle.

Scene centrale

Z-Wave Plus introduit un nouveau procédé pour I'activation de la scéne

appelé

« Central Scene Control ». Appuyer sur et relacher le bouton

enverra une certaine commande au contréleur central via le groupe

d'association Lifeline 1. Cela permet au contréleur de réagir a la touche

enfoncée, & la touche relachée et a

la touche maintenue enfoncée.

- Appuyez sur le bouton supérieur et relachez-le, la Scéne 1 prédéfinie

par la passerelle s'allumera.

- Appuyez sur le bouton inférieur et relachez-le, la Scéne 2 prédéfinie

par la passerelle s'allumera.

Encore une fois, cette nouvelle fonction doit étre prise en charge par

votre contréleur afin de pouvoir profiter de ses avantages. Veuillez

consulter le fabricant de votre contréleur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele : 86-103

Puissance d’entrée : 120 VCA, 60 Hz.

Charge de sortie maximale : 1x boitier d'interrupteur, ampoule

incandescente 600W, AFC/LED a intensité réglable 150W

2x boitier d'interrupteur, ampoule incandescente 500W, AFC/LED a

intensité réglable 125W

3x boitier d'interrupteur, ampoule incandescente 400W, AFC/LED a

intensité réglable 100W

Fréquence radio : 908,4/916 MHz.

Portée sans fil : jusqu’a la ligne de vision 130 pieds (39,6 métres) entre

le controleur et les autres nceuds disponibles.

Température normale de fonctionnement : 77 °F (25 °C)

Pour utilisation uniquement a I'intérieur.

Interopérabilité avec les appareils Z-Wave

Un réseau Z-Wave peut intégrer des appareils de différentes catégories

de produits et ces appareils peuvent étre fabriqués par différents

fabricants. Le produit Satco présenté dans ce mode d’emploi dispose

d'une certification Z-Wave qui permet une telle interopérabilité.

FCC ID : 2ABWCWD100

La déclaration sur les interférences de fréquence radio de la Federal

Communication Commission comprend le paragraphe suivant :

Léquipement a été testé et jugé conforme aux limites pour un appareil

numérique de classe B, conformément & la section 15 des regles de la

FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable

contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.

Cet équipement géneére et peut émettre de I'énergie radioélectrique

et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il

peut provoquer des interférences nuisibles aux communications

radio. Cependant, il n’existe aucune garantie qu’une interférence ne se

produira pas dans une installation particuliére. Si cet appareil provoque

des interférences nuisibles a la réception radio ou télévisée, ce qui

peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'appareil, I'utilisateur

est invité a essayer de corriger l'interférence par une ou plusieurs des

mesures suivantes :

* Réorienter ou déplacer I'antenne du récepteur;

* Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur;

* Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit autre que celui
sur lequel le récepteur est branché;

* Consulter le vendeur ou un technicien d’expérience en radio/
télévision pour obtenir de I'aide

Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes :

* Cet appareil ne doit pas provoquer des interférences.

* Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris celles qui
peuvent causer un mauvais fonctionnement de I'appareil.

REMARQUE IMPORTANTE : pour se conformer aux exigences

de conformité d’exposition aux RF FCC, aucune modification a

I'antenne ou & I'appareil n'est autorisée. Toute modification apportée a

I'antenne ou & I'appareil peut entrainer le dépassement des exigences

d’exposition aux RF de I'appareil et annuler I'autorisation de I'utilisateur

a faire fonctionner I'appareil.

ATTENTION : exposition aux radiofréquences. Pour se conformer aux

exigences de conformité de I'exposition aux RF FCC/IC, une distance

de séparation d’au moins 20 cm doit étre maintenue entre I'antenne

de cet appareil et toutes les personnes. Cet appareil ne doit pas étre

situé ou fonctionner conjointement avec une autre antenne ou un autre

émetteur.

IC : 11786A-WD100

Cet appareil est conforme & la ou aux normes RSS non soumises

alicence d'Industry Canada. Son utilisation est assujettie aux deux

conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas provoquer des interférences, et

2. Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris celles qui

peuvent causer un mauvais fonctionnement de I'appareil.

Z-Wave est une marque déposée de Sigma Designs

GARANTIE

Satco garantit a I'acheteur initial de ce produit que pendant la période

de garantie, ce produit sera exempt de tout défaut matériel et de

fabrication. La garantie ci-dessus est sous réserve de l'installation,

du fonctionnement et de I'entretien du produit conformément aux

instructions d'installation et au manuel d’utilisation fournis au client. Les

demandes de garantie doivent étre faites par le client par écrit dans

les 30 jours suivant la survenue d’un probléme. La seule obligation de

Satco sous la garantie ci-dessus est de réparer, remplacer ou corriger

tout défaut qui était présent au moment de la livraison ou durant

la période de garantie. La garantie ne couvre pas les dommages

indirects ou accidentels a d’autres produits qui peuvent étre utilisés

avec ce produit. Pour toute demande et le service client, appelez le

1-800-43-SATCO.

Tous les noms de marque sont des marques déposées de leurs

propriétaires respectifs.

Période de garantie : limitée & 1 an a partir de la date d’achat.



